OOMALUHEE 3A0AHUE

Cawe 3aganv oomalHee 3afaHue nNo MatemaTuku. 3anaHvne 3aknoyaeTcsl B CNeayiowem: B
psif BbinvcaHbl N Lenbix Yicen, HyXXHO HailnTyn cymmy nepsbix K1 yicen n cymmy nocnenHux K2
yncen. Cawa nnoxo ymeet cnaxueatb yncna. NMomornte Cauwe.

BxopHble paHHbIe.

B nepson ctpoke BBoautca Tpum umcna N K1 K2(0sN<100 , 0<K1,K2<N). Ngpe: N —
KonmyectBo uucen, K1 — KONMYECTBO NEPBbIX YUCEN, KOTOPble HYXHO CNOXuUTb, K2 —
KONMNYECTBO MOCNEeOHUX YMCEeN, KOTOPblE HYXHO CMOXUTb. BO BTOpPOM CTpoKe BBOAUTCSA psg U3
N uenbix yncen (ce yicna ot 0 go 100).

BbixooHble gaHHbIe.

BbiBecTn Hy>XHO ABa uenbix yicna S1 mn S2, roe S1 — cymma nepsbix K1 yncen paga, a S2 —
cymma nocnegHunx K2 ymcen.

Mpumep.
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